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                                                                   VERBALE N° 39

SEDUTA DEL 30/08/2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2022 (duemilaventidue) il giorno 30 (trenta  ) del mese di Agosto , la Commissione Controllo è
convocata  in  sesduta  congiunta  con  la  commissione  1  in  modalità  telematica  a  norma  di  quanto
espressamente previsto dalla Legge n. 27/2020, alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

  Comunicazioni del Presidente;
 Audizione Ass. Bilancio Federico Gianassi;
 Audizione Direttore Risorse Finanziarie Dott.ssa Francesca Cassandrini, Dirigente 

Servizio Pianificazione, Controllo e Statistica Dott.ssa Chiara Marunti, Responsabile 
Pianificazione Strategica ed attuazione del programma, Dott. Alfredo Esposito sul tema; 
Approfondimento Proposta di delibera DPC/2022/00047 OGGETTO: Documento Unico
di Programmazione 2023-2025 e Stato di attuazione DUP 2022-2024 al primo semestre 
2022: approvazione

  Varie ed eventuali.

Il Presidente Antonio Montelatici e il Presidente Fratini accertano la  presenza telematica dei/delle Con-
siglieri/re
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Mario Razzanelli

  

e apre la seduta alle ore10.35 essendo presente il numero legale.

E’ presente per la segreteria   Lorenzo Rustici 

E’ presente il Dott. Salvatore Santoro 

E’ presente l’Assessore Gianassi 

il Presidente Fratini avvia una prima riflessione riflessione insieme sul perché di questa riunione Allora noi
sappiamo tutti  che questo dup provvisorio e che poi avrà bisogno della nota di aggiornamento che sarà
approvata  insieme  al  bilancio  preventivo  del  2023  quindi  abbiamo  tutto  il  tempo  per  fare  le  nostre
osservazioni e riflessioni di merito su dup

Ci sono vari approfondimenti che devono esser fatti sul sociale sulla cultura sul trasporto sugli investimenti
Quello che è proprio alla commissione bilancio sono essenzialmente gli aspetti finanziari

La  commissione 1 ha  ritenuto opportuno con il presidente Montelatici  di fare questa riunione congiunta per
poter affrontare il tema delle partecipate

Interviene il Dott. Santoro che illustra la delibra.  

L'Assessore Gianassi interviene per mettere i consiglieri a conoscenza dei consiglieri gli aspetti più rilevanti
del DUP in particolare per gli aspetti che riguardano la futra nascita della Multiutility sdei servizi. 

Intervengono i Consiglieri Palagi , Draghi , Bocci, Cocollini che esprimono le loro considerazioni in merito
alla Multiutility e alla governace che dovrà assumere. 

L’assessore Gianassi e il Dirigente Santoro rispondono puntualmente alle domande dei consiglieri .

Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i:
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Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 1/2/2023

      Il Segretario                                                                                               Il Presidente 

    Lorenzo Rustici                                                                                          Massimo Fratini 
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